ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE CLÁUDIA

Av. Gaspar Dutra - SNº - CEP 78540-000 - Fone (0XX66) 3546-3100 - Cláudia-

MT

FONE-FAX (0XX66)3546-3101

PORTARIA Nº 001/2015

DATA: 02 de Janeiro de 2015.

SÚMULA: REVOGA FISCAL DE CONTRATOS E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

JOÃO BATISTA MORAES DE OLIVEIRA, PREFEITO MUNICIPAL DE CLÁUDIA, ESTADO DE MATO GROSSO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI,

RESOLVE:

Art. 1º - Revoga o servidor João Batista Almeida dos Santos, RE: 0061, portadora do RG nº: 4444110-01 SSP/PR e CPF nº: 617.179.679-49, como Fiscal dos Contratos abaixo relacionados:

Número/ Ano	Contratado	Objeto
12/2014	DIMAQ COMPROTAT. CUIABA COMERCIAL – LTDA	Aquisição de Peças para Reparo na Pá Carregadeira

ATA REGISTRO DE PREÇOS

Número/ Ano	Contratado	Objeto
23/2014	ELETRICA LUZ COMERCIAL DE MATERIAIS ELETRICOS – LTDA – ME	Aquisição de Materiais Elétricos
24/2014	COXIPÓ COMERCIO DE MATERIAIS ELETRICOS – LTDA – ME	Aquisição de Materiais Elétricos

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CLÁUDIA, ESTADO DE MATO GROSSO, EM 02 DE JANEIRO DE 2015.

JOÃO BATISTA MORAES DE OLIVEIRA PREFEITO MUNICIPAL